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12 月定例教育委員会会議録 

公開案件  

開催日時 令和７年 12 月 23 日（火） 午前 10 時から 

開催場所 奈良市役所 中央棟地下１階 Ｂ１会議室 

出 席 者 

委

員 

北谷教育長、柳澤委員、梅田委員、川村委員、新井委員 

【計５人出席】 

事

務

局 

小林課長補佐、荒谷 

理

事

者 

【教育部】 

垣見教育部長、若林教育部次長、牧野教育部次長、土田教育政策課

長、徳岡教育総務課長、服部地域教育課長、杉田いじめ防止生徒指

導課長、中口教育支援課長 

 

開催形態 公開（傍聴者なし） 

議  題 

１ 教育長報告 

教育長報告（１） 令和８年（令和７年度）奈良市二十歳を祝う

会について 

 

２ その他報告事項 

その他報告事項（１） 奈良市立小学校におけるいじめ重大事態の発

生報告並びに調査開始について非公開 

その他報告事項（２） 奈良市立中学校におけるいじめ重大事態の発

生報告並びに調査開始について非公開 

 

決定取り纏め

事項 

１ 教育長報告 

教育長報告（１） 令和８年（令和７年度）奈良市二十歳を祝う

会については、了承した。 

２ その他報告事項 

その他報告事項（１） 奈良市立小学校におけるいじめ重大事態の発

生報告並びに調査開始については、報告を受

けた。 

その他報告事項（２） 奈良市立中学校におけるいじめ重大事態の発

生報告並びに調査開始については、報告を受

けた。 
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担 当 課 教育政策課 

議事の内容 

教 育 長 皆さんおはようございます。定刻になりましたので、12 月定例教育委

員会を始めさせていただきます。それでは最初に、川村委員が教育委員

として 12 月 10 日付けで再任されましたので、ご報告を申し上げます。

川村委員、よろしくお願いいたします。 

 

川 村 委 員 引き続きよろしくお願いいたします。 

 

教 育 長 ありがとうございます。それではまず事務局より、資料の説明をお願

いします。 

 

事 務 局 資料につきましては、既にお配りしているとおりでございます。な

お、その他報告事項（１）（２）の資料につきましては、会議終了後回

収させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

教 育 長 本日の教育委員会は委員全員が出席しており、委員会は成立します。

ただいまから 12 月定例教育委員会を開会いたします。本日の会議署名

委員は、私と新井委員でございます。よろしくお願いいたします。 

次に、会議録の確認を行います。11 月定例教育委員会の会議録の署名

委員は柳澤委員です。柳澤委員いかがでしょうか。 

 

柳 澤 委 員 結構です。 

 

教 育 長 ありがとうございます。それでは本日の案件に入ります。本日の案件

は、教育長報告１件、その他報告事項２件の計３件でございます。な

お、先月使用承認した後援名義は 13 件でしたので、ご報告いたしま

す。 

本日の案件のうち、その他報告事項（１）及び（２）は、奈良市情報

公開条例第７条第２号に該当する事項が含まれているため、非公開とし

て審議すべきであると思いますが、いかがでしょうか。 

 

各 委 員 異議なし。 

 

教 育 長 異議なしと認めます。よって、その他報告事項（１）及び（２）は非

公開といたします。なお、関係者のみでの審議といたします。 

それでは、公開の案件から始めます。まず、教育長報告（１）「令和

８年（令和７年度）奈良市二十歳を祝う会について」、地域教育課長よ

り説明願います。 
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地域教育課長 令和８年奈良市二十歳を祝う会の方針につきまして、お手元の資料に

基づきましてご報告いたします。令和８年奈良市二十歳を祝う会は、令

和８年１月 12 日（月）成人の日に開催いたします。式典会場は奈良県

コンベンションセンターとさせていただいております。 

開催に当たりましては、交通渋滞緩和のための交通分散、参加者等滞

留による近隣住民への配慮及び参加者等の安全配慮のため、午前及び午

後の２回に分けての二部制としており、若人の新しい門出を祝福する式

典を開催することとします。 

開催時間につきましては、午前の部は 11 時から 11 時 50 分、午後の

部は 13 時 30 分から 14 時 20 分とし、参加者の居住地の中学校区によ

り、午前、午後のどちらの部に参加いただくかを区分させていただいて

おります。本年度参加該当者は、平成 17 年４月２日から平成 18 年４月

１日生まれの奈良市在住者であり、令和７年 11 月現在の該当者は男性

1,584 人、女性 1,646 人、合計 3,230 人となっております。なお、これ

ら以外に住民票を市外に移された方も、式典に参加可能といたします。 

入場時にサポートが必要な方につきましては、優先座席ですとか、モ

ニターにて式典をご覧いただける休憩室をご用意しております。また、

昨年度と同様に、当日、式典に参加できない対象者等に向け、YouTube

で式典の様子のライブ中継を行います。 

以上でございます。 

 

教 育 長 ありがとうございました。この件につきまして、ご意見、ご質問ござ

いませんでしょうか。 

よろしいでしょうか。それでは、意見がないようですので、教育長報

告（１）「令和８年（令和７年度）奈良市二十歳を祝う会について」

は、了承いたします。 

以上で、本日の公開案件の審議が終了いたしました。 
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非 公 開 案 件  

 この審議は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７

項及び奈良市教育委員会会議規則第５条の２の規定により非公開とす

る。 

 

いじめ防止生徒指導課長 その他説明事項（１）「奈良市立小学校におけるいじめ重大事態の発

生報告並びに調査開始について」、いじめ防止生徒指導課長より概要説

明。 

 

 本件については、報告を受けた。 

 

いじめ防止生徒指導課長 その他説明事項（２）「奈良市立中学校におけるいじめ重大事態の発

生報告並びに調査開始について」、いじめ防止生徒指導課長より概要説

明。 

 

 本件については、報告を受けた。 

 

教 育 長 これで本日の全ての案件が終了しました。このほか、連絡事項等ござ

いませんでしょうか。 

それでは、これで本日の会議を閉会といたします。 

 

 


